

BCP 2019 | FIRST PRINTING

ERRATA

- P.iii - for 'occasional' read 'occasional'
- P. 22 & 49 - for '(the Collect of the Sunday..' read  
'(usually the Collect of the Sunday..'
- P. 42 - for 'for ourselves on behalf of others' read  
'for ourselves and on behalf of others'
- P. 81 - [Footer] for 'Family Prayer' read 'Supplemental Canticles'
- P. 122, 138, 256, 482, 496, 509 - for 'Alleluia, Alleluia.' read  
'Alleluia, alleluia.'
- P. 195 - for 'question' (rubric) read 'celebrant'
- P. 268 - for 'Page 735' read 'Pages 738-763';  
for 'differ than' read 'differ from'
- P. 327 - for 'therefore, the peoples shall praise' read  
'therefore the peoples shall praise'
- P. 407 - for 'a iron collar' read 'an iron collar'
- P. 526 - for 'sign of the cross' read 'sign of the Cross'
- P. 601 - for 'serves for weekdays' read 'serve for weekdays'
- P. 726 - a superscripted 'v' was added to the psalm for Proper 6C
- P. 740 - for Jonah 3:6-10 read Jonah 3
- P. 743 - (Joseph) for 'Matt 1:18-26' read 'Matt 1:18-end'
- P. 744 - for 'the rest of the Triduum' read 'through Easter Day';  
for 'Calendar date' read 'Calendar dates'
- P. 746 - for Exodus 40:1,16-38 read 40:1-2,16-38
- P. 776 - [Pew Edition] for blank square characters read  
'φρόνημα σαρκός'

TEXT REVISION

*per College of Bishops resolution, June 14<sup>th</sup>, 2019*

- P. 141 - In place of the sentence beginning, "The wine shall likewise be consumed..." it shall read, "The consecrated Wine shall likewise be consumed, except as authorized and directed by the Bishop."